
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDKAN :PAUD  TERPADU  AL
MULTAZAM

KELAS / SEMESTER : KELOMPOK B / I

TEMA : KEBUTUHAN KU

SUB TEMA : MAKANAN KESUKAAN 

SUB-SUB TEMA : JENIS -JENIS MAKANAN SEHAT

PEMBELAJARAN : KE 4

ALOKASI WAKTU : 07.30 s/d 10.30
KD                                        : 1.2, 2.9, 3.1-4.1, 3.4-4.4, 3.6-4.6, 3.9-4.9, 3.11-
4.11, 3.15-

4.15

A. Tujuan Pembelajaran
- Terbiasa mengucap syukur
- Anak senang berbagi
- Dapat menggunakan doa sehari-hari
- Dapat mengenal kebiasaan buruk bagi kesehatan
- Dapat mengenal benda dengan mengelompokkan berbagai benda di 

lingkungannya
- Dapat melakukan proses kerja sesuai dengan prosedurnya
- Dapat menjawab pertanyaan yang lebih kompleks
- Membuat karya seni sesuai kreativitas Indikator Pembelajaran

- Terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan
- Menggunakan  doa-doa  sehari-hari,  melakukan  ibadah  sesuai  agamanya

(misal: doa sebelum memulai dan selesai kegiatan)
- Mengenal kebiasaan buruk bagi kesehatan (makan permen, jajan sembarang 

tempat) 
- Mengenal benda dengan mengelompokkan berbagai benda di lingkungannya

berdasarkan ukuran, sifat, suara, fungsi dan ciri-ciri lainnya.
- Melakukan proses kerja  sesuai  prosedurnya (misal  :  membuat Mie  Goreng

dari menyediakan air panas)

- Menjawab pertanyaan yang lebih kompleks

- Senang berbagi gagasan, mainan, makanan, dll) dengan teman
- Membuat karya seni sesuai kreativitas

• Media / Sumber Belajar
-LKA, gambar , roti, mentega, misis, pisau

• Metode Pembelajaran
Tanya Jawab,Demostrasi



B. KEGIATAN 
PEMBELAJARAN

• Langkah Kegiatan I.
Pembukaan (30 Menit)
- Mengucap salam
- Mengucap doa sebelum belajar
- Bersyukur kepada Allah diberikan rezeki “makanan”
- Praktek mengucap doa sebelum dan sesudah makan
- Diskusi tentang akibat jajan sembarangan - Tanya jawab tentang 

jenis-jenis makanan

II. Inti (60 Menit)
a.      Kegiatan I    : Menghitung jumlah telur berdasarkan angka 
b.      Kegiatan II    : Membuat Mie Goreng Dari bahan Bekas
c.      Kegiatan III   : Praktek mengoles roti

d.      Kelompok Pengaman    : Bermain leggo

III. Istirahat (30 Menit)
- Makan bersama
- Bermain bersama

IV. Penutup (30 Menit)
- Diskusi tentang kegiatan yang dilakukan selama satu hari.
- Menginformasikan tentang kegiatan yang akan dilakukan esok hari
- Berdoa, salam

B. Rencana Penilaian A. 
Indikator Penilaian

Program
Pengemb

KD Indikator

NAM -

-

1.2

3.1-4.1

-

-

Terbiasa mengucapkan rasa syukur
terhadap ciptaan Tuhan
Menggunakan  doa-doa  sehari-hari,
melakukan ibadah sesuai agamanya
(misal:  doa  sebelum  memulai  dan
selesai kegiatan)

Fisik
Motorik

- 3.4-4.4 - Mengenal  kebiasaan  buruk  bagi
kesehatan  (makan  permen,  jajan
sembarang tempat) 

Kognitif -

-

3.6-4.6

3.9-4.9

-

-

Mengenal  benda  
dengan mengelompokkan 

berbagai benda di lingkungannya 
berdasarkan ukuran, sifat, suara, 
fungsi dan ciri-ciri lainnya.




